
 

 حل التمارين الآتية: 

n≥4(Un): لتكن المتتالية  لتمرين الأولا =
1

n2−5n+6
 

برهن أن   .1
1

2
≥ Un > 0 

}: لتكن لدينا المتتالية:  تمرين الثانيال
X0 = 2

Xn+1 = Xn + 4
} 

 Xnاحسب نهاية   .1

,0[عدد حقيقي في المجال   θ: ليكن  تمرين الثالثال
π

2
 وفق    n≥0(Un)نعرّف المتتالية   ]

 {
U0 = 2 cos θ

Un+1 = √2 + Un
 

, U2احسب  .1 U1 

Unاثبت بالتدريج أن   .2 = 2 cos(
θ

2n) 

cosاستنتج   .3
π

12
  

Xn: لتكن لدينا المتتالية  تمرين الرابعال =
1

n+1
+

1

n+2
+ ⋯ +

1

2n
 ادرس إطراد المتتالية.     

(un)لتكن لدينا المتتالية   التمرين الخامس: =
2n+(−1)−n

3n+4
       unاحسب نهاية  

 :unلتكن لدينا المتتالية  تمرين السادس: ال

 u0 = 1أثبت أن   -1   2 < un+1 < un 

 un+1 =
2un

un+1
 متناقضة ومتقاربة واحسب نهايتها. unاستنتج أن   -2 

(un): ليكن لدينا المتتالية  ين السابعتمرال =
1

n
−

1

n+1
    

 Sn = u1 + u2 + ⋯ + un   

 nبدلالة   Snعبرّ عن   -1

Snاثبت بالتدريج أن   -2 =
n

n+1
 Snواحسب نهاية   

 

 منصة بوابة المستقبل

 

 الثانيالنموذج -ورقة عمل

 بحثي المتتاليات ونهاية متتالية تحليل-المادة: الرياضيات

𝑛 > 0 

𝑛 ≥ 1 



 

 حل المسأئل الأتية: 

 المسألة الأولى: 

 

 المسألة الأولى: 

 

 


